

春天的水墨画

市第三实验小学小记者 吴俊泽

树林

树林里微风吹拂, 抚摸着树的每片叶子。 一只老鹰直冲云霄, 碧空中只留一声鸣叫。 大雁从南方飞来, 宣布结束了冬天的旅行。

おいる

春天的细雨落在地上, 好像一颗颗白亮亮的钻石。 雨恰好停了, 凉亭外的草地上绿油油。 每棵小草上都躺着几颗洁白的水晶, 风一吹, 就顺着叶尖往下流。

指导老师:朱礼君

夏天的雨

市第三实验小学小记者 葛俊杰

夏天的雨下一阵儿,停一阵儿,非常有趣。

你瞧,天上的乌云早已把太阳挡住了, 轰隆隆的雷声也在云层里翻滚着。小动物 们也没有闲着,小蚂蚁开始把他们的家往 高处搬了,小鱼们也出来透气了,小燕子也 从高往低处飞了。行人们也加快了脚步, 以免淋成落汤鸡。

过了一会儿,天空果然下起了豆大般的雨滴。慢慢地、慢慢地雨像断了线的珠子,哗啦啦、哗啦啦地落下来。此时的风也吹得更加猛烈了,道路两旁的树被吹得东倒西歪……

渐渐地,雨停了,太阳出来了,天边还 挂着一条美丽的彩虹,泥土也发出了阵阵 清香,树叶变得更绿了。

夏天的雨真是来得快,去得也快。

指导老师:黄灿

南湖公园坐快艇

市第三实验小学小记者 朱博荣

五一期间,我们一家人去南湖公园 玩。到达那里后,我看见了波光粼粼的湖 面上停着许多艘快艇和游船。于是我和妈 妈便准备坐一次快艇讨过瘾。

买好票后,我便迫不及待地穿上橘黄色的救生衣,一个箭步上了快艇,以迅雷不及掩耳之势坐到了快艇的座位上,焦急地等待开船。伴随着一阵轰隆隆的马达声,快艇如同一颗巨型子弹冲了出去。因速度太快,快艇在行驶的时候,受到了湖水的阻力,整个船头都翘了起来,两边水花飞溅。快艇一会儿向左转弯,一会儿向右转弯,船身也跟着一会儿向左倾斜,一会儿向右倾斜。好惊险啊!好刺激啊!

几分钟后,快艇便开了回来。我极不情愿地脱下救生衣,恋恋不舍地告别了心爱的快艇。 **指导老师:朱礼君**

我的乐园

市第三实验小学小记者 王栎翰

淘气猫

老太太还领养了一只小猫,小猫没事时就出门溜达一圈,不高兴了就"嗖"地爬上屋脊上逛一圈。无聊时还会和狗斗上几句嘴。它斗嘴的时候很有趣,经常弓起腰,身上的毛炸起来。它们互相嘶叫,还瞪大了眼睛。这时,你就可以欣赏"猫狗大战"了。

瘸腿鸭

老太太的侄子送给她两只鸭子,其中一只不小心受了伤,走起路来一瘸一拐的。但它吃食时,一点也不笨拙,有时为了争夺一口吃的,还会狠咬别人一口。当大人们在院子里打麻将时,那瘸腿鸭就"哽哽"叫着,仿佛在

一旁看戏。

肥臀鸡

去年,我家的小鸡寄养在老太太家,刚送过来时,只有半斤重。现在呢?在老太太的精心喂养下,已经六七斤重了,老太太说它屁股上的鸡油都有一斤多,是一只标准的"肥臀鸡"。老太太说:"要不是看在它偶尔还能贡献一两只蛋,早就把它变成盘中餐了。"

这就是老太太的院子,我的乐园。它带给了我无限的欢乐,它让我的童年趣味横生,它留给我永恒的美好回忆。我会记住你的,老太太的院子。

指导老师:苏雅巍

迷人的乡村

市第三实验小学小记者 苗子婧

我眼中的乡村很迷人,这里虽然没有城市的高楼大厦,也没有城市的车水马龙,但是这里有广阔的田野和勤劳好客的农民朋友。每年假期,我都会到大姨家做客,大姨家的门前便是一块田地,这里简直就是我的乐园。

这里的每家每户都养着小狗、小猫等动物,它们也和好客的主人一样,见了我摇头摆尾,很快就和我成了好朋友,和我一起疯,一起跑。有一次,收花生的时候,我们还在花生垛的底下,捡到了一窝小老鼠,光溜溜的身子,捧在手里软软的,很是好玩。但是大姨告诉我,小老鼠虽然好玩,但它们可不是我们人类的好朋友,交朋友也得分清好坏才行。

大姨家有一片菜地,这里种着青菜、萝卜、辣椒、南瓜等。萝卜长得水灵灵的,我费了好大的劲,才把萝卜拔出来。自己种的菜新鲜又干净,比买来的口感要好很多。

村头有一条小河,水声潺潺,那纤细的话语,像是在和麦苗儿聊天。河水清澈见底,我和小伙伴们玩起了打水漂的游戏,一块块小石头从我们手里飞出去,河面上便绽开了一朵朵水花,我们欢快的笑声随着河水飘向远方。田间的小路旁,有很多不知名的小花小草,高矮不一,颜色各异。其中有一种小草引起了我的兴趣,它长的像个爱心,一根茎上有两片叶子,可爱极了。

啊!这迷人的乡村,田里菜如茵,河边柳如眉。一年四季,它都会给你带来惊喜。

指导老师:张培

我是小厨神

市第三实验小学小记者 黄瀚宇

周末,老师布置了一项特殊的作业——自己在家做一道菜。做菜?自己做菜?这对我来说可真是一项艰巨的任务,因为我从来都没有尝试过。

在深深浅浅的成长脚印踩过的地方,我

老太太家在郊区,有一个大大的院子,那

老太太养了一条大黄狗。它特别忠诚,

只要有人从门外走过,它必然会立刻狂叫,随

时做好战斗的准备。当有生人进入院子,它

会冲上去,若不是套了根铁链,它一定会扑到

人家身上。直到老太太吼了它一声,它才停

下来,真是一只不折不扣的看门狗。

儿简直就是一个"动物园",有鸡、鸭、猫、狗,

各有特点,有趣又可爱。它们都是老太太和

印象最深刻的就是老太太家的院子。

我的伙伴,因此那里就成了我的乐园。

看门狗

周六一大早,我们全家集体出动,前往目的地——高岳菜市场。走进菜市场,放眼望去,摊前摆放着黄瓜、西红柿、玉米、菠菜、芹菜等各种蔬菜,品种可真多呀!全家商讨之后,我们决定买西红柿和大葱,再配上家里的鸡蛋。你们猜猜我要做什么?没错,就是西红柿炒鸡蛋。

一回到家,我就迫不及待地准备大 干一场。首先,我把西红柿和大葱洗干 净。接着在爸爸的指导下,我小心翼翼 地切菜。然后从冰箱里拿出四个鸡蛋。 这打蛋环节真是太难了,爸爸示范了两次,我才勉强学会。紧接着,开火倒油,待油微热,放入葱花,翻炒几下,倒入搅拌均匀的鸡蛋,锅里立刻发出滋啦滋啦的声音,听起来还有点恐怖哦。不一会儿,鸡蛋就熟了。看着金黄的鸡蛋,我不再害怕,大胆地倒入切好的西红柿,放入调料,继续翻炒,再滴少许耗油,盛入盘中。一道中国传统美食——西红柿炒鸡蛋就做好了。

听到全家人品尝我的手艺后对我的赞不绝口,我的心里美极了。我快速拿起筷子也尝了一大口,哇!自己做的菜就是香!原来我也可以是厨神呀!

指导老师:李斐

我的同学

市第三实验小学小记者 刘可

今天上作文课的时候,看到书上写着"智多星"三个字,我突然想到了我的同学——江筠涵。她很文静,总是静静地坐在自己的座位上,或者看书,或者写作业。她的字写得也非常好,经常受到老师的表扬。她还会画国画,真是多才多艺啊!

她学习成绩优秀,考试总是名列前茅。 老师讲的知识,她竟然差不多都会。我们都 很崇拜她。她上课还有一个特别好的习惯, 会把老师讲的知识点认真地记在笔记本上。她经常告诉我,好记性不如烂笔头!

她还喜欢运动,跑得非常快,一溜烟就不见了人影。她的羽毛球打得也非常好,在上次举办的淮北市中小学羽毛球大赛中获得小学组第四名,而且还登上了升旗台,由校长为她颁奖。我们都为她热烈地鼓掌。

这就是我的同学,你们喜欢我的同学 吗? **指导老师:朱礼君**

最有趣的人

市第三实验小学小记者 张凌菲

在我心目中,我的同桌是最有趣的人。 今天我就来给大家讲讲他如何有趣的吧!

我的同桌叫冯硕,他长着一双眯眯眼和一对大大的牙齿。那眯眯眼加上无数种搞怪的表情真是绝了!本来就不大的眼睛,一笑简直可爱到了极致!我的同桌天生就是一枚"开心果"。"开心果"这个小外号还是我给他取的。为什么给他取这个外号呢?因为他特别爱搞笑,每天都要把他那大大的牙齿给大家看,并做各种鬼脸引人注目、惹人发笑。

记得有一次,我非常生气。他正好在我后面,看见我一副生气的样子就想逗我开心,所以就开始他的"搞笑大王机器人"模式,做各种表情和搞笑动作。不得不说他的搞笑功力了得,没一会我就被他各种怪异和搞笑的表情逗笑了,不好的情绪也就烟消云散啦!

还有一次,我的朋友哭了,我安慰她很久可是她还是在哭。正好我的同桌过来了,我感觉当时的我就像突然找了可以救命的解药一样,于是就对冯硕说:"你想办法把她逗笑,我就送你一颗棒棒糖!"冯硕听了就自

信满满地说:"放心吧,这都是小意思,你就准备好棒棒糖吧!"于是冯硕就开始搞笑模式,在我朋友面前又是唱又是跳,又是做各种千奇百怪的鬼脸又是模仿动物声音,不一会我朋友被他逗得哭笑不得,最后也哈哈大笑起来了。冯硕的确是我们大家公认的"开心果"!

你们觉得我同桌有趣吗?想知道更多关于他的搞笑故事吗?那就来淮北市第三实验小学三(5)班来问我吧!

指导老师:朱礼君

